

## Защитник земли русской



15 июня в Детской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района с воспитанниками пришкольного оздоровительного лагеря «Солнцеград» прошёл час исторической личности «Александр Невский – святое имя России», посвященный 800-летию со дня рождения великого князя.

В ходе беседы библиотекарь познакомила ребят с биографией удивительной личности, рассказала о том, что Александр Невский – государственный деятель, великий полководец и защитник земли русской, который не проиграл ни одного сражения. Он прославился не только воинской доблестью, но и мудростью. Участники мероприятия узнали о его победах в Невской битве и Ледовом побоище, о том, как мужественно он боролся с врагами, оберегая свой народ. Школьникам была показана презентация «Великий князь – Александр Невский», посвященная жизни и деятельности князя. Участие в интерактивной игре «Святой витязь – А. Невский» показало заинтересованность детей этой темой. Завершилось мероприятие обзором книжной выставки «Защитник земли русской», на которой представлена литература о жизни и славном пути великого полководца.

